СООБЩЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ ВНЕОЧЕРЕДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ
ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «АРГОН»


Полное фирменное наименование: Открытое акционерное общество «Аргон» (далее – Общество). 
Место нахождения: Саратовская обл., г. Ртищево, ул. Куйбышева, д. 38.
Общество доводит до сведения акционеров, что 18 января 2024 года состоится внеочередное общее собрание акционеров Общества (далее по тексту – Собрание) в форме собрания (совместного присутствия). Место проведения Собрания: Саратовская обл., г. Ртищево, ул. Куйбышева, д. 38, ОАО «Аргон», кабинет генерального директора. Время начала регистрации лиц, имеющих право на участие в Собрании: 10 ч. 00 мин. Время начала Собрания: 10:30 мин. 
Дата, на которую определялись (фиксировались) лица, имеющие право на участие в Собрании: 25 декабря 2023 г.
Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени: 412033, Саратовская обл., г. Ртищево, ул. Куйбышева, д. 38, ОАО «Аргон».

В Собрании имеют право принять участие по всем вопросам повестки дня акционеры, владельцы обыкновенных и привилегированных акций типа А.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Об увеличении уставного капитала Общества путем размещения обыкновенных акций. 
2. О внесении изменений в Устав Общества.

С материалами, предоставляемыми акционерам при подготовке к проведению Собрания, можно ознакомиться по следующему адресу: Саратовская обл., г. Ртищево, ул. Куйбышева, д. 38, ОАО «Аргон», помещение генерального директора, каб. № 1 по рабочим дням с 11 часов 00 минут до 16 часов 00 минут, в течение 21 дня до даты проведения Собрания. Акционер - физическое лицо обязан иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность. Руководитель юридического лица – акционера должен иметь при себе паспорт и оригиналы или нотариально удостоверенные копии: документа, подтверждающего назначение на должность и Устава Общества. Представитель акционера должен иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность и доверенность.


Совета директоров ОАО «Аргон»
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